

25 незвичайних музеїв

Виконали: Пишна Аня,
Крицька Анжела, Клем-
Мусатова Каріна,
Федорківська Аліна, Нікончук

Музей "Писанка" у Коломиї

Це єдиний музей писанки у світі. Він цікавий насамперед своєю колекцією, яка налічує 6000 писанок з різних регіонів України та країн світу. Незвичайним він є і завдяки своїй архітектурі, адже приміщення спроектоване у формі яйця, висота якого становить 14 метрів, діаметр – 10, будівля виготовлена повністю з кольорового скла.



Музей сну в Києві

У цьому музеї увагу привернуть не так експонати, як власні візії і жахи, а також сновиди-екскурсоводи. Приміщення поділене на чотири зони: магазин з книгами, виставковий зал, кабінет психоаналізу. Визначний експонат музею – скриня сновидінь, в якій можна залишити на зберігання свої сни, точніше записи, книги або інші предмети, пов'язані з ними.



вулиця Чигоріна, 55, Київ

Вагон-самогон - це перший на тернах України музей, який спеціалізується на самогоноваріння і використовуваних для цієї мети предметів. В цілому в музеї зібрано 19 унікальних експонатів для самогоноваріння. Крім того, тут є всілякі види самогону з усього світу, їх можна навіть продегустувати.

Терн
опіль
ська

обла
сть



вул. Бродивська 1а, г. Тернопіль

Музей Ракетних військ стратегічного призначення

Таким музеєм не може похвалитися жодна країна світу. Він був створений в 2001 році і являє собою командний пункт з наземним обладнанням. Тут в незмінному вигляді збереглася точка запуску ракет, допоміжні механізми, автомобілі.

Кіров
оград
ська

обла
сть



dcfc_lad.livejournal.com | Vitaliy Milovich

сmt Побузьке

Музей соляної промисловості, Соледар

Цей незвичайний музей повинен сподобатися дігерам, а от людям із клаустрофобією там навряд чи буде комфортно. Музей соляної промисловості знаходиться в місті Соледар, точніше під ним. Щоб потрапити в прекрасне місце, де стіни обліплені сіллю, треба спуститися в кабіні шахтарського ліфта на 288 метрів під землю. Раніше тут було море, через що і утворились соляні поклади.

Доне
цька
обла
сть



tov_tob.livejournal.com :: 2014

Музей бурштину, Рівне

Серед його експонатів – різноманітні шматки бурштину, знайдені у різний час на території Рівненщини та ювелірні вироби з цього каменю.

Рівне
нська
обла
сть



вулиця Симона Петлюри, 17, Рівне

Музей Олімпійської слави

У музеї зібрано історії успіху 17 видатних земляків, яким вдалося посісти п'єдестали пошани на найкращих аренах світу.

У музеї, окрім зображень та історії про чемпіонів, зібрані й особисті речі деяких спортсменів.

Су
мс
ьк
а
об
ла
ст
ь



вул. Леваневського 8, Суми

Хмельницький музей-студія фотомистецтва

Хмельницькому музею-студії фотомистецтва пішов шостий рік. Порівняно молодий заклад вже сьогодні хизується найбільшою колекцією фотоапаратів в Україні. А їх є більше півтисячі. З порога відвідувачів зустрічають старовинні світлини. Найстаріша фотографія датується 1899 роком. Багато з них мають більш як столітню історію.

Хмельницька область



вул. Проскурівська, 56, м. Хмельницький

Музей дзвонів

У Луцькому замку князя Любарта, башти Владича, розташувався єдиний в Україні музей дзвонів. Тут зібрано понад 90 дзвонів 17–19 століть, які звозили із закритих церков. Найстарішому дзвону перевалило за 350 років. Є і дзвони, що вживалися в побутових сферах: пожежники, залізничні, поштові, річкової пристані. А також царські бубонці, дзвін яких на трійці коней був чутний за квартал.



Музей звуку в Одесі

Це перший в Україні Музей звуку, в якому представлені унікальні екземпляри звукової апаратури і носії інформації – від історичних раритетів до найсучаснішої звуковідтворювальної техніки. У колекції – понад 50 тис. раритетних зразків музичної техніки та апаратури, а також велика збірка вінілових та грамофонних дисків, звукових листів і документів, пов'язані з історією звуку в Україні.



вулиця Новосельського, 75, Одеса

Музей гончарства – етномистецький науково-дослідний і культурно-освітній заклад, національної гончарської скарбниці України. Найголовніше багатство музею – фондова колекція гончарних виробів, на сьогодні найбільша в Україні, яка щороку поповнюється

Полтавська область



вулиця Партизанська, 102, Опішн

Музей народної архітектури та побуту, Чернівці

Музей - це архітектурно-ландшафтний комплекс, на території якого знаходяться пам'ятники народного зодчества та побуту середини 19 і першої половини 20 століть. Сьогодні тут представлено 35 громадських та господарських споруд, це церква, дзвіниця, кузня, корчма, млини-вітряки і житлові будинки.

Черні
вецьк
а
обла
сть



вул. Світловодська 2, Чернівці

Музей сміття

З вторсировини вивуджують не тільки раритети та антикваріат, але і небезпечне сміття. Серед того, що викидають люди, знаходили навіть зброю! Музей знаходиться на території підприємства з переробки відходів, і експонати потрапляють сюди зі смітєвих баків. Створив його комірник підприємства – В'ячеслав Воєводін, він збирав експонати 15 років. Найцінніший – німецька бритва 1695 року.

Вінни
цька
обла
сть



вулиця Ватутіна, 19, Вінниця

Музей Космонавтики імені Сергія Корольова

Місяцеходи, скафандри, тубики з їжею для космонавтів та купа інших аксесуарів "підкорювачів космосу". А також головні віхи історії боротьби людини за можливість відірватися від землі. Хоч експозиція організована за радянських часів, тепер у її центрі поставили Біблію.

Житомирська область



вулиця Дмитрівська, 2, Житомир

Музей Пеле

Музей Пеле знаходиться в Луганську і є єдиним в світі приватним музеєм в честь знаменитого бразильського футболіста Пеле. Музей створив житель Луганська Микола Худобін за власною ініціативою. Копонати для цього музею Микола збирав протягом 40 років. Серед них можна побачити справжні реліквії футболу, такі як: знаменитий вимпел "Пеле-Яшин" 1958 року народження, на якому є автограф Пеле.

Луганська область



© Oleg Kupriets / videnovum.com

вул. Сорокіна 1, Луганськ

Музей природи, Херсон

Ось уже понад сто років Херсонський музей природи гостинно відкриває свої двері перед місцевими жителями і туристами з різних міст і країн. Сюди їдуть, щоб краще пізнати історію краю, ознайомитися з рідкісними представниками флори і фауни регіону, та й просто збагатити свій кругозір.

Херсонська
область



Музей "Поштова станція" - Ніжин

Серед численних історичних пам'яток, що зберіг древній Ніжин для нащадків, є й справді унікальні. До таких належить і комплекс будівель поштової станції XVIII століття, де нині розміщена експозиція однойменного музею. Вона присвячена розвитку кінної пошти України з періоду Київської Держави до кінця XIX століття.

Черні
гівсь
ка
обла
сть



м. Ніжин, вул. Поштова,

Кузня-музей «Гамора»

У селі Лисичово – єдиний у Європі діючий музей-кузня, вік якої сягає 300 років. «Гамору» вважають унікальною пам'яткою ковальського ремесла, оскільки тут своїми очима можна побачити використання сили падаючої річки, яка приводить у дію важкі ковальські молоти для виготовлення залізних виробів.



Музей праски

Тут зібрано понад 300 експонатів – праски на вугіллі і ті, які потрібно було нагрівати на плиті, і більш сучасні електричні побратими. Є праски, які важать до 10 кг – такий прилад вимагав чималих зусиль у поводженні з ним. А є й мініатюрні прасочки – були навіть 10-грамові. Вони призначалися для комірців і рюшів. Найменша праска в колекції важить 100 г і поміщається на долоні.

Запо
різьк
а
обла
сть



Музей праски знаходиться в Запоріжжі при кінному театрі козаків на острові Хортиця, вул. Заповідна, 23

Музей сала у Львові

Музей присвячений знаменитій українській закускі в різних іпостасях. В експозиції представлені скульптури з сала, а також картини, фотографії та інші роботи художників. Серед експонатів виставки – фігура гуманоїда з сала, сальні свічки, шахи, крісло і багато інших предметів. Центральним експонат – копія людського серця, зроблена з сала, саме цей експонат був занесений в Книгу рекордів України.

Львів
ська
обла
сть



просп. Свободи, 6/8, Львів

Музей сексу

У Харкові є музей сексу і сексуальних культур світу. Єдиний у Східній Європі. Мабуть, це найнезвичайніший музей у Харкові. У музеї в 12 тематичних залах представлені сексуальні культури світу (від Японії до Європи). Є зал, де можна дізнатися про «інтимні» відносини тварин.

Харкі
вська
обла
сть



вулиця Маяковського, 5, Харків

Заповідник Трипільська культура, Легедзине

Свою широку популярність в Україні та за її межами воно набуло завдяки виявленому тут поселенню трипільської культури. Пізніше у цьому місці був створений Державний історико-культурний заповідник «Трипільська культура», у якому ви зможете побувати і доторкнутися до історії древньої цивілізації.

Черка
ська
обла
сть



с. Легедзине, Тальнівський р-н

Музей суднобудування та флоту

Єдиний в Україні музей суднобудування і флоту створено в Миколаєві у 1978 році. Перлиною музею є діорама «Будівництво кораблів на Миколаївському адміралтействі у першій чверті XIX ст..» Її автор – лауреат Шевченківської премії художник В. Семерньов. В музеї можна побачити і модель легендарної яхти «Икар», яка першою із радянських крейсерських яхт здійснила навколосвітнє плавання.

Миколаївська область



м.Миколаїв, вул.Адміральська,4

Музей народно-прикладного мистецтва в селі Петриківка
В музеї діє виставковий зал, проводяться екскурсії та майстер-класи. В експозиції музею зібрані роботи, виконані в техніці петриківського розпису, прикраси та предмети побуту. Фонди музею налічують 2 500 експонатів, серед них найцінніші твори майстрів Федора Панка, Андрія Пікуша, Наталки Рибак.

Дніпр
петр
овськ
а
обла
сть



сmt. Петриківка, вул. Корчагіна, 14

Музей мармеладу

Музей мармеладу і корисних ласощів знаходиться у севастопольському еко-парку «Лукомор'я». Тут можна не лише дізнатися цікаву історію мармеладу та скуштувати солодощі за найкращими рецептами відомих кулінарів, але й придбати смачні зразки ласощів у спеціальній крамничці.

АР
Кр
ИМ



пр. Перемоги 1а, Севастопол